St. Joseph/ICAM Toulouse

CB N°6 - SUITES NUMERIQUES - SUJET 1

. Questions de cours

Montrer que si (uy,) et (v,) sont des suites réelles telles que pour n > ng, u, < v, avec liril Uy = F00,
n——+0oo

alors lim v, = +o0.
n—-+00

. Etablir la limite des suites suivantes, et justifier la réponse :

. 2 n
1
a. u, = sin(n”) b. v, = n’sin <> c. wy, = g ek d. z, = vVn3+n—nyn
k=0

n? n?

. Expliciter les suites suivantes en fonction de n :

a ’U,()ZO, U1=1 b ’LL(]=1, u1:0
"\ Unao = dupi1 — 3ug VneN | unao = 2upy1 — 2uy, Vn e N

. Etablir les variations et la limite éventuelle des suites suivantes :

u =1 ug =3

a. _ 1 1 N b. L,
un+1_un+g—n+1 Vn € N Uyl = 5(un+7)+3 Vn € N

. On considére les suites (uy) et (vy,) définies par :

Upt1 = duy — 20,

U ) Vo ; (S Vn €N { Vni1 = 3'Un . 3un

Montrer que (uy, + vy), est une suite constante.
En déduire que la suite (u,) est arithmetico-géométrique.

Expliciter u,, et v, en fonction de n.

n
Expliciter Z ug en fonction de n.
k=0
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St. Joseph/ICAM Toulouse

CB N°6 - SUITES NUMERIQUES - SUJET 2

. Questions de cours

Montrer que si (uy,), (v,) et (wy) sont des suites telles que pour n > ng,u, < v, < wy, et si de plus

lim wu, = lim w, =1¢€ R alors (v,) converge vers .
n—-+o0o n—-+o0o

. Etablir la limite des suites suivantes, et justifier la réponse :

1-— 2 1 -
a. u, = M b. v, = n? <1 — cos <)> C. W, = ZQ_k d. z, = n\V/n? +n—n?

n? n?

. Expliciter les suites suivantes en fonction de n :

a U,o:l, U1=0 b U(]Zl, u1:0
"\ Unao = 2upy1 + 3ug Vn eN | unio = —2upy1 — duy, Vn eN

. Etablir les variations et la limite éventuelle des suites suivantes :

’LL1:1 ug =

1
un+1:un+ln<1+n) Vn € N*

o
N

2u,

——— VneN
241 n e

Unp+1 =

. On considére les suites (uy,) et (vy,) définies par :

Upt+1 = SUp + 20y,

up =1, wvg=2, et Vn¢€ { ooy = 2u, + 30,

Montrer que (4, — vy,), est une suite constante.
En déduire que la suite (u,) est arithmetico-géométrique.

Expliciter u,, et v, en fonction de n.

n
Expliciter Z uy en fonction de n.
k=0
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